

Драматический театр вернулся с гастролей

Коллектив Ивановского драматического театра, завершив летние гастроли, вернулся в родной город.

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра Ю. А. Альховский рассказал:

— В нынешнем году мы побывали на гастролях в двух братских республиках — Белоруссии и Литве. Особенно памятно нам пребывание в Минске, продолжавшееся 24 дня. Трудящиеся города очень радушно принимали наши спектакли. Большим успехом пользовались, в частности, постановки «Первый день праздника» Назыма Хикмета, «Колесо счастья» братьев Тур, «Чудесный сплав» В. Кирشنا и «С любовью не шутят» Кальдерона. Творческий коллектив побывал на крупных предприятиях города, в том числе на автомобильном заводе, встречался с рабочими, служащими, специалистами, выезжал со спектаклями в различные районы республики.

Вторая половина гастролей проходила в г. Вильнюсе — столице Литовской ССР. Мы открыли их

премьерой пьесы А. Касона «Деревья умирают стоя», тепло принятой зрителями. Популярностью пользовались у них и спектакли «Колесо счастья» и «С любовью не шутят». Артисты посетили ряд литовских городов, побывали у колхозников и механизаторов.

Не прекращалась и работа над новыми спектаклями. Проводились репетиции пьесы В. Шекспира «Король Лир». Главные роли в ней поручены артистам К. Антипину, В. Альховской, А. Курант, заслуженной артистке Киргизской ССР К. Луиgren.

Сезон в Иванове намечено открыть 21 сентября новыми спектаклями «Первый день праздника» и «Деревья умирают стоя». В дальнейшем, кроме «Короля Лира», думаем показать зрителям спектакли «Снегурочка» А. Н. Островского, «Гибель эскадры» А. Корнейчука или «Оптимистическую трагедию» В. Вишневского. Из прежних спектаклей пойдут «Колесо счастья», «Чудесный сплав», «Одна», «Перед восходом», «Годы странствий», «Старик», «Власть тьмы» и другие.

2 АВГ 1956

Рабочий край
г. Иваново